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Summary

Topic Description Results Comparison

High expectations
3.0
 0.1
since last survey

3.0 Wyoming

Staff Respect/Support
3.1
 0.1
since last survey

3.1 Wyoming

Student Respect/Support
2.8
 0.1
since last survey

2.8 Wyoming

1,635 responses
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Additional information

How did people respond?

Q.1: Length of time enrolled

This is my first year at
this school.

33% 531

This is my second
year at this school.

46% 756

This is my 3rd year at
this school.

10% 169

I have been at this
school for 4 or more

years.

11% 173

Q.2: I provided honest responses on this survey to the
best of my ability.

Yes 99% 1602

No 1% 16

Q.3: How are you attending class?

Mostly in-person
learning

96% 1560

A mix of in-person
and at-home learning

4% 67

Mostly at-home
learning

0% 0
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High expectations

Your average

3.0
1,635 responses

Change

 0.1
since last survey

Client average: 3.0 Wyoming

How did people respond?

 0.1 from last survey Mean: 3.1

Q.1: Teachers at this school set high standards for
academic performance.

Strongly Agree 20% 322

Agree 65% 1050

Disagree 11% 171

Strongly Disagree 1% 18

NA 4% 65

 0.1 from last survey Mean: 3.1

Q.2: Students have to work hard to do well at this
school.

Strongly Agree 29% 465

Agree 53% 870

Disagree 12% 199

Strongly Disagree 2% 38

NA 4% 58

 0.2 from last survey Mean: 2.6

Q.3: I find the academic expectations challenging at
this school.

Strongly Agree 10% 162

Agree 45% 734

Disagree 33% 540

Strongly Disagree 6% 94

NA 6% 94

 0.1 from last survey Mean: 3.2

Q.4: Teachers at this school expect students to do
their best all of the time.

Strongly Agree 31% 499

Agree 54% 885

Disagree 10% 157

Strongly Disagree 2% 34

NA 3% 52

 0.3 from last survey Mean: 3.1

Q.5: Teachers at this school have high expectations
for me.

Strongly Agree 24% 396

Agree 56% 914

Disagree 11% 177

Strongly Disagree 2% 34

NA 6% 102
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Staff Respect/Support

Your average

3.1
1,635 responses

Change

 0.1
since last survey

Client average: 3.1 Wyoming

How did people respond?

 0.1 from last survey Mean: 3.1

Q.1: Teachers at this school believe I can perform well
on challenging academic work.

Strongly Agree 21% 347

Agree 68% 1112

Disagree 6% 91

Strongly Disagree 2% 29

NA 3% 56
 0.3 from last survey Mean: 3.0

Q.2: I trust the staff at this school.

Strongly Agree 24% 392

Agree 47% 757

Disagree 16% 260

Strongly Disagree 6% 96

NA 7% 120

 0.2 from last survey Mean: 3.0

Q.3: Teachers at this school do not let students give
up when the work gets hard.

Strongly Agree 24% 395

Agree 49% 802

Disagree 16% 268

Strongly Disagree 5% 77

NA 6% 91

 0.2 from last survey Mean: 3.2

Q.4: There is at least one staff member at this school
who knows me well and shows interest in my
education and future.

Strongly Agree 42% 683

Agree 37% 606

Disagree 12% 192

Strongly Disagree 4% 72

NA 5% 78

 0.3 from last survey Mean: 3.0

Q.5: Staff work hard to make sure that students stay
in school.

Strongly Agree 21% 349

Agree 53% 869

Disagree 16% 258

Strongly Disagree 4% 67

NA 6% 89

 0.1 from last survey Mean: 3.0

Q.6: Students at this school are treated with respect
by staff.

Strongly Agree 22% 360

Agree 54% 879

Disagree 14% 226

Strongly Disagree 4% 69

NA 6% 96
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 0.0 from last survey Mean: 3.1

Q.7: Teachers give me helpful suggestions about how
I can improve my work in class.

Strongly Agree 24% 390

Agree 60% 971

Disagree 10% 165

Strongly Disagree 3% 40

NA 4% 61
 0.1 from last survey Mean: 3.2

Q.8: Staff at this school treat me with respect.

Strongly Agree 29% 466

Agree 56% 915

Disagree 8% 128

Strongly Disagree 3% 48

NA 4% 71

 0.1 from last survey Mean: 3.1

Q.9: Staff at this school help students when they need
it.

Strongly Agree 26% 421

Agree 60% 982

Disagree 9% 138

Strongly Disagree 2% 29

NA 3% 56

 0.3 from last survey Mean: 2.8

Q.10: Staff at this school make sure that I am planning
for life after high school.

Strongly Agree 16% 256

Agree 48% 781

Disagree 21% 349

Strongly Disagree 6% 98

NA 9% 144

 0.1 from last survey Mean: 3.2

Q.11: Staff at this school treat each other with respect.

Strongly Agree 32% 526

Agree 54% 874

Disagree 6% 90

Strongly Disagree 2% 31

NA 7% 109

 0.1 from last survey Mean: 3.0

Q.12: Teachers explain things in a different way if
students don't understand something.

Strongly Agree 23% 377

Agree 51% 831

Disagree 16% 265

Strongly Disagree 5% 85

NA 5% 73
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Student Respect/Support

Your average

2.8
1,635 responses

Change

 0.1
since last survey

Client average: 2.8 Wyoming

How did people respond?

 0.1 from last survey Mean: 3.2

Q.1: I can find a classmate to help me with school
work when I need it.

Strongly Agree 33% 544

Agree 51% 828

Disagree 9% 153

Strongly Disagree 4% 62

NA 3% 44

 0.1 from last survey Mean: 2.4

Q.2: Students at this school help each other even if
they are not friends.

Strongly Agree 10% 161

Agree 38% 628

Disagree 29% 471

Strongly Disagree 18% 287

NA 5% 85

 0.5 from last survey Mean: 2.3

Q.3: Students at this school treat property with
respect.

Strongly Agree 8% 128

Agree 32% 515

Disagree 32% 525

Strongly Disagree 22% 359

NA 6% 101

 0.1 from last survey Mean: 3.0

Q.4: I help other students when I see that they are
struggling.

Strongly Agree 19% 308

Agree 61% 992

Disagree 10% 161

Strongly Disagree 3% 53

NA 7% 111

 0.4 from last survey Mean: 2.5

Q.5: Students at this school treat staff with respect.

Strongly Agree 8% 130

Agree 41% 668

Disagree 31% 500

Strongly Disagree 13% 206

NA 8% 125

 0.3 from last survey Mean: 2.3

Q.6: Students at this school treat each other with
respect.

Strongly Agree 6% 101

Agree 35% 566

Disagree 33% 543

Strongly Disagree 18% 294

NA 8% 124
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 0.2 from last survey Mean: 3.6

Q.7: There is at least one student at this school who
knows me well and whom I consider to be a friend.

Strongly Agree 67% 1087

Agree 28% 456

Disagree 2% 37

Strongly Disagree 2% 33

NA 1% 18
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